

购灯、旅行两不误

灯玛特提前引爆国庆促销战

60周年国庆将至,很多消费者都想利用难得的8天长假好好外出旅游一番。可是国庆期间的优惠促销向来幅度很大,这让很多需要购买家具、材料的消费者左右为难。

为此,南京灯玛特将国庆促销活动提前至9月——9月10日起,到灯玛特旗下各连锁店购灯,可提前享受灯玛特国庆促销优惠,方便消费者购灯。



尽显奢华的灯玛特产品

提前促销为消费者解难

“切实解决消费者用灯难题”是灯玛特一贯的理念,灯玛特国际灯饰连锁南京地区总经理蒋书晓在接受记者采访时说道。“将国庆促销提前,可以非常人性化地解决准备外出旅行的消费者在购灯时间上面临的难题,消费者可以更加实惠地买到自己心仪的灯饰,还不耽误旅行度假。”

据悉,作为中国极具影响力的灯饰零售终端,灯玛特对卖场内国际、国内灯饰品牌的

不断优化升级,一直以来不遗余力。国庆前夕,灯玛特渝中一号桥总店、南京红星店、南京金盛店、南京金陵店、上海吴中路店等连锁店将全面升级。“部分店面近60%的国际、国内灯饰都将低成本出清。所以,此次提前引爆的国庆优惠不光时间跨度长,而且优惠力度也很大,超越了灯玛特历届促销活动。”

特惠价最低不超过4折

记者了解到,自9月10日起,灯玛特将推出多款特惠价

灯饰,比如一款原价7200元/个的灯饰,特惠价2880元/个;一款原价19800元/个的灯饰,特惠价7920元/个;一款原价17800元/个的灯饰,特惠价6500元/个,折扣还不足4折。

为什么会有如此大的力度?对此,灯玛特采购中心负责人解释说:“这全得益于灯玛特国际、国内灯饰厂商以及原材料供应商的倾力支持。”据悉,为筹备本次国庆促销活动,灯玛特采购中心从今年8月开始便飞往国内外各灯饰供应

处,争取优惠价格。经过1个多月的资源整合与砍价,包括现代水晶灯饰、现代简约灯饰、欧式古典灯饰、中式古典灯饰等在内的五大风格灯饰,1000余款灯饰新品都将在本次促销中以特惠价亮相。

满2000省多少28日揭晓

众所周知,灯玛特一向以价格体系、服务体系诚信、规范著称。2005年,在首度进入重庆市场后,灯玛特在中国灯饰行业开先河的“明码实价”价格模式,深受消费者青睐。今年

灯玛特南京红星店高调开业以来,也赢得了不少南京消费者的信赖。

“来过灯玛特的顾客都知道灯玛特的灯饰不打折,能1000元卖给您,灯玛特绝不会标2000元打5折卖给你。拒绝玩文字游戏,是灯玛特一贯作风。”灯玛特相关负责人介绍说,“虽然我们灯玛特不还价,但我们的销售价一直都是我们能提供给消费者的最低价。”为恭贺祖国60周年大庆,灯玛特还向上游厂商申请了“国庆特殊补贴”,并用厂商“国庆特殊补贴”的方式,让利消费者。

9月10日起,至灯玛特购灯的消费者满2000元及以上,即可享受灯玛特9月28日隆重揭晓的神秘大惠。届时,消费者只需至灯玛特店面,即可领取灯玛特相应的返还款。

相关链接

服务树口碑 灯玛特“杀”进上海

灯玛特“明码实价”的销售方式吸引了业内外的普遍关注。今年以来,灯玛特在重庆、四川、拉萨、南京等地接连开设新店,尤其今年8月南京红星店的亮相,受到了业内人士以及南京本地消费者的广泛关注。不少消费者在接受记者采

访时表示,到灯玛特购灯,很踏实、很放心,省了自己很多时间和精力。再加上灯玛特所拥有的一支优秀灯饰服务团队,让很多在灯玛特买过灯的顾客都成为忠实粉丝。

据相关人士透露,灯玛特已于今年8月闪电进入上海,巨资收购了位于上海市闵行区吴中路一2000余平方米的卖场。目前上海店已经进入筹备阶段。据记者了解,灯玛特选择上海作为进入华东区的第二站,其在灯玛特发展历程上有着非同寻常的战略意义。灯玛特进入上海以后,其成熟规范的管理、诚信的价格体系以及深度服务举措,必将成为推动上海灯饰行业向规范化发展的一大助力。而上海作为中国经济发展的中心,历来都是投资者心中的热土,随着2010年上海世博会的即将到来,其发展潜力更是无可限量。

特别提醒

您可以通过以下方式联系灯玛特——

- 电话:025-82266661
- 地址:卡子门大街29号红星美凯龙四楼
- 电话:025-68879582
- 地址:金盛国际家居国际饰材馆2F-A16、2F-D10
- 电话:025-86515363
- 地址:金陵装饰城灯饰广场D8201号

本版采写 王燕



冠军联盟 团购盛宴 年度钜献

与您相约2009南京家装文化节

时间:2009年9月18日-9月20日(周五-周日) 地址:玄武门南京市规划建设展览馆(冠军联盟展区)

时尚·情景模拟空间 今日震撼亮相

冠军联盟 六大品牌 完美组合 推出“超值套餐”

品质家装就选冠军品牌



除正常折扣外,一个月内购买冠军联盟产品

- ★满3家返3%现金;
- ★满4家返4%现金;
- ★满5家返5%现金;
- ★满6家返6%现金;

1.每套家装不少于2000元,两大品牌家装不少于3000元



组合套餐、惊天特惠、大礼送不停、惊喜抱回家.....

东鹏万元智能马桶、大自然折叠自行车、美的中央空调空气能热水器等等,更多奖品请至活动现场!

咨询热线 025 5152 4806

网络互动: /b1065559.xici.net

(详情请至活动现场或至各专卖店咨询)

本活动解释权归冠军联盟所有